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О човечанству до рођења Христовог и о човечанству после рођења Христовог 

  

          Данас Хришћанска Православна Црква празнује највећи светски догађај - 
рођење свога Спаситеља, Спаситеља рода људског. Радосна славословља и 
благодарења уздижу се ка престолу Онога који шаље свог јединородног Сина да 
препороди свет. Да ли, међутим, могу сви верни јасно да претставе велико 
доброчинство које је Христос Спаситељ учинио човечанству? Треба желети да сви 
ви имате живу претставу о Иусовом спасоносном делу. За то су потребне две слике 
прикладне за велики празник рођења Христовог. Једна да нам покаже какав је свет 
био до Христа, а друга да покаже какав је свет постао после појаве Христа 
Спаситеља и распрострањења његове јеванђелске речи. Тада ће лако моћи да се 
оцени и значај оног великог славословља које Црква на дан Божића заједно са 
небеским анђелима радосно пева: Слава на висини Богу, и на земљи мир, међу 
људима добра воља. 
          Дакле, какав је био свет и човечанство без Христа?  
До доласка Христа Спаситеља у већем делу човечанства царовао је ужас ропства и 
проклетства. Опште стање у свету било је мрачно, страшно и потресно. Читаве 
гомиле људских бића, које су слика и прилика Божија, продаване су као бездушна 
роба. Није било тада утешне и праве вере, није било ни морала. О врлинама није 
могло бити ни говора. Никаквог поштовања и уважавања према породици и 
породичним везама. Муж жени није био друг, него господар и тиранин. 
Благодарећи варварској установи многоженства, према женском полу се поступало 
веома лоше. Жена није била сапутник и друг своме мужу, него бесправна робиња 
којом је он располагао. Децом је потпуно располагао отац, који је са њима могао 
радити шта је хтео. Држава нити је хтела, нити је могла да олакша тежак јарам 
ропства, бесправности, окрутности и тираније. Свуда је владало очајање. Сваког 
минута бесправни робови људи постајали су жртва других људи - тирана. Разоноде 
и задовољства господара често су се састојале у томе да гледају како у циркусима и 
амфитеатрима дивље звери растржу њихове робове. Најтрагичније за те људе 
робове било је то што се ничим нису могли утешити, јер они нису имали Христа 
Утешитеља у кога би вера и нада могле да им олакшају страдања. Они су умирали 
без икакве утехе најужаснијом смрћу. Непрозиран мрак, црно ропство, ужасна 
тиранија, сталне муке и непрекидна страдања - ето то је претстављао свет без 
Христа. Безбожност, очајање и узајамно истребљивање - то је било човечанство без 
Спаситељевог јеванђеља. Ово је, очигледно, неутешна слика, која изражава ужас 
светског зла, које још није било наишло на свог противника. 
          Дубоко предање, записано од старих писаца, каже нам да је у навечерје 
Христовог доласка општа атмосфера у свету била тако тешка и загушљива да је 
живот већине људи изгледао као несношљиво бреме. Некаква мора, мора светског 
зла, као да је хтела да скрати живот човечанству. Сви су готово осећали да више 
неће моћи тако да иде, да је дошао час или да се свет измени или да пропадне. Сви 
су очекивали да ће се догодити нешта необични, нешта велико, силно, што ће 
изменити ток људског живота, нешта моћно, што ће људске односе изменити на 
боље. И ми знамо да је то очекивање, то предосећање, било основано, јер, заиста, 
имало се догодити нешта необично. Дани и време да се Спаситељ појави већ су 
били дошли. И гле, док се разлегао злослутни и развратни смех тирана, дивља рика 
звери по амфитеатрима које су прождирале људе, док се разлегао потресни лелек 
несрећника растрзаних од звери, плач пун молбе људи робова одређених за 
продају, док су се ти робови дирљиво заувек растајали са својима, уопште, док је 
владао непрозиран мрак безбожности и очајање бесправног човечанства, појавила 
се необична светла звезда над Витлејемом. Ту се родио Господ Исус Христос, 
обећани Месија. Ту се појавила светлост која је имала да осветли свет који у мраку 
лежи. Ту је сишла небеска љубав, која је имала да измени међуљудске односе. Ту 
се родио Спаситељ човечанства поробљеног у греху. Он је смирено легао у 
витлејемске јасле. Одјек анђелске песме разлегао се надалеко околином Јудиног 
града. Пастири витлејемски, после анђелске песме, са страхопоштовањем су пали 
на колена крај колевке - јасала новорођеног Месије. Стари мудраци са истока, 
вођени необичном звездом, хитали су да Му принесу своје скупе дарове. То је био 
дан рођења Христовог, дан у који је Љубав Божија сишла на земљу. 
          Сасвим се оправдано може помислити да је ту требало да се постави граница 
мукама и страдањима поробљеног човечанства до Христа, те да отпочне ера 
благодатне и спасоносне вере, наде и љубави, ера чисте слободе, братства и 
једнакости у Христу; ера мира међу људима у свету, љубави у породици и 
равноправности у друштву. Но, авај, какве је још ужасе свет морао да види, какву 
је гигантску борбу још морала да издржи Оваплоћена Љубав, док објављена 
јеванђелска начела буду спроведена у живот! Ропство, тиранија и мрак у свету 
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били су осуђени од Христа, али је због тога Он морао да виси 
разапет на голготском крсту као невина и искупитељна 
жртва принешена за човечанство.  И после Христовог 
васкрсења и вазнесења, људски род је морао скупо да плати 
за утешну веру и љубав које му је Спаситељ донео са Неба. 
Када претставимо страшну слику епохе у којој је вршено 
жестоко гоњење хришћана, ужас обузима наше душе. То је 
била епоха када је зло у свету устало са свом својом 
колосалном снагом да се бори на живот и смрт против 
светлих принципа вере и правде, љубави и братства, које је 
Христос објавио. Какви се све ужаси нису измислили, каква 
се све мучења нису употребила да се ти принципи униште! 
Хришћане су спаљивали на ломачама, бацали их у ужарене 
пећи, распињали на крстове, секли тестерама, поливали 
смолом и везивали за коље, палили их и тако осветљавали 
баште римских тирана. У масама су их бацали у тамнице, где 
су умирали од глади и мука. У масама су их терали у 
колосеуме, где су их кидале звери, на задовољство и забаву 
морално осакаћених и безбожних римских великодостојника, 
на забаву многобоштва које је пропадало. Ми чак не можемо 
да представимо ужасе којима је многобожачки свет подвргао 
хришћане, да би их нагнао да се одрекну Христа. 
Понављамо, све је то била гигантска борба, борба на живот и 
смрт између мрачног многобоштва и светлих начела љубави 
и братства.  
          И шта би? Надахнуто вером и љубављу према своме 
Спаситељу, хришћанство је дало огромне Жртве, али је 
победило. Победио је сам Христос, који беше дошао да 
изврши божанско дело. Сам Он претрпео је ужасе светског 
зла, али Он га је победио својим Духом кога је улио у срца 
својих следбеника. Он је наметнуо обнову света, обнову 
људског срца. Многобожачки мрак ишчезе пред светлошћу 
његовог Јеванђеља. Сада је човечанство већ имало Онога 
који даје надахнуће, имало је Божанског Утештеља. Ропство 
уступи место слободи, а узрок томе беше Христос. Тиранија 
и окорелост уклонише се испред љубави и милосрђа. Узрок 
овоме беше небеска љубав која је нашла место у 
витлејемским јаслама. Самовоља силних уклони се пред 
правдом и истином. Узрок томе беше Онај који се Родио од 
Деве Марије. Он, витлејемски Младенац, прокламовао је 
светост породице, Он је осветио достојанство жене. Отада се 
она уздигла високо, заслужујући поштовање и уважавање као 
мајка, сузпруга и сестра. Отада она постаде истински и 
равноправан друг своме мужу; постаде права васпитачица 
деце, ревносна проповедница милосрђа и доброчинстава.  
          Сирочад и сиромашни и сви који су имали злу судбину, 
нађоше саосећања, подршке и заштите у препорођеном 
човечанству, у хришћанском друштву. Христова начела 
правде и правичности уђоше у основе друштвених и 
државних закона. Јавља се хришћанска држава и ствара се 
хришћанска цивилизација и култура. Треба признати да су 
данашња хуманост, слобода и равноправност, којима се 
радујемо и са којима се човечанство поноси, дело божанског 
витлејемског Младенца. Оне су дело великог голготског 
Страдалника, који својом моћном речју заувек раскину ланце 
ропства, незаконитости и тираније у свету. Исто тако, треба 
признати да се сви неверници и безбожници који данас гоне 
Христа и његову веру и љубав, труде да за човечанство 
искују нове ланце, и да га поново врате у некадашњи 
бесправни и ропски свет, у коме су људи третирани као 
бесправне животиње. Молимо се да нас Господ Бог сачува те 
страшне несреће, да нас сачува управе и живота без Христа.  
          Ето, то су две слике, слике човечанства без Христа 
Спаситеља и човечанства са Христовом јеванђелском 
светлошћу. Када гледамо прву слику, ужасавамо се пред 
страхотама које су чињене у многобожачком свету. 
Гледајући другу слику, не можемо а да се не радујемо 

и да и ми не запевамо ону песму којом су анђели поздравили 
Христа: Слава на висини Богу, и на земљи мир, међу људима 
добра воља! Гледајући какво је огромно добро Христос 
учинио намученом човечанству, не можемо а да се не 
поклонимо Свемогућем Добротвору, не можемо да не дођемо 
до убеђења да је витлејемски Младенац заиста обећани 
Спаситељ Света. Тај Младенац узео је на своја плећа 
огромни грех човечанства, изнео га у крвавом зноју до 
Голготе, и ту, висећи на крсту, замолио Бога Оца да опрости 
све што су људи до сада учинили, све што је светско зло 
учинило против правде и љубави, поставши и сам 
искупитељна жртва за све то. Од тог тренутка, Христос 
постаде човечанству извор правде, права, слободе, мира, 
вере, наде, љубави, радости и среће. И када на дан Његовог 
рођења празнујемо појаву тог за нас благодатног извора, 
сасвим је природно да се запитамо како треба да дочекамо и 
како треба благодарити Христу Спаситељу за све што нам је 
дао.  
          Некада је блажени Јероним живео извесно време у 
витлејемској пећини, у оној истој где се родио Спаситељ. 
Удубљујући се у оне две слике, које малочас описасмо и 
насликасмо, свет без Христа и свет са Христовим 
јеванђељем, пуне једна ужаса а друга благодати, он се 
обратио витлејемском Младенцу говорећи овако: “ Господе 
Исусе, због мене си легао у грубе витлејемске јасле; због 
мене си се са крвавим знојем молио у Гетсиманском Врту; 
због мене си изнео тешки крст на Голготу и због мене си био 
разапет; опростио си ми толико грехова и дао си ми 
благодати и силе; уразуми ме, научи ме шта треба да учиним 
за Тебе, шта да Ти дам и чиме да Ти се одужим? “ И чуо је 
некакав тајанствени глас, помоћу своје савести, којим му је 
сам Христос одговорио: “ Дај ми своје покајање! Начини од 
свог срца чист храм за мој Дух, храм Духа Светога. Нека тај 
храм увек буде пун благодати и мира, љубави и саучешћа 
према мојој најмањој браћи. За добра која ти учиних, одужи 
Ми се добрим делима према тој мојој несрећној браћи! “ 

          И заиста, чиме другим можемо вратити Божанском 
Спаситељу за та огромна добра што их је нама и човечанству 
учинио ако не покајањем и чистотом срца? То је први дар 
који треба да принесемо великом Дародавцу. Стога, 
очистимо своја срца и учинимо их достојним да послуже као 
храм Божанском Младенцу. Учинимо их чистим храмовима 
Христове љубави, која је издржала страшну борбу против 
мрачне тираније и бесправности, препородила и изменила 
човечантво за један виши и светији живот. Та љубав није 
била позната свету до Христа. Из витлејемских јасала она се 
раширила по целом свету. Она је и нама завештана. И ето, 
заједно са чистотом срца нека се у нама изрази и љубав 
Христова; али нека се изрази не само речима, него и добрим 
делима. Великом Христовом доброчинству одужимо се као 
што Он сам жели, а то је добрим делима. Његова мала браћа 
својом љубављу и вером победише своје гониоце. Они 
дадоше огромне жртве да би тријумфовала начела која нам 
створише слободан људски живот. И та мала браћа христова, 
они који су сиромашни, гладни, жедни и без крова над 
главом, сада очекују нашу помоћ.  Нека свако од нас, према 
својим могућностима, пружи ту помоћ у име нашег великог 
Спаситеља и Добротвора. Нека се зна да је чисто и пуно 
љубави срце увек спремно да, уколико му је могуће, гладнога 
нахрани, жеднога напоји, сирочад и убоге надгледа и 
помогне. Христос нас моли да стварамо радост и срећу око 
себе. Послушајмо њега, који у свет донесе толико радости и 
среће, и коме и данас анђели поју: Слава на висини Богу, и  
на земљи мир, међу људима добра воља! 
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О ОБОЖЕЊУ ЧОВЕКА 

 

          Обожење наше јесте узрастање човека у боголикости. 
То је причешћивање вечним енергијама Бога. Свети 
Атанасије александријски је рекао: „Бог је постао човек, да 
би човек постао бог“. Наравно, огромна је разлика између 
бити Бог и постати бог. Бог по суштини је једино Отац, Син 
и Свети Дух. Божанску недоступну суштину има само Света 
Тројица, а створена бића никада не могу знати шта је 
суштина самога Бога. Међутим, Бог је хтео да сваки човек 
постане бог по начину и садржају живота, то јест, да постане 
бог по благодати а не по суштини.  
          Бог има у себи нестворене енергије: Божанску Љубав, 
Светлост, Лепоту, Мудрост, Правду, Истину, Светост ... 
Обожење човека почиње када он упије у своје срце макар 
мали пламен од нествореног огња Божанске Љубави; када у 
свој ум упије макар један зрак од пресветле Мудрости 
Божије; када упије у душу макар делић од свете Лепоте 
Божије; када добровољно прими у своју вољу заповести 
Божије; када прихвати у своју савест небеску музику 
Милости и Правде Божије; када своје биће испуни светим 
врлинама Истине Божије. Човек који се покаје, који успе да 
савлада своје страсти и да побеђује демоне и њихове 
гордости, такав човек је већ ступио на пут благодатног 
обожења. Он постаје сличан Богу. Већ овде на земљи он се 
развија и расте „из славе у славу“, у меру раста висине 
Христове. (2. Кор. 3, 18; Еф. 4, 13). За таквог човека Царство 
Божије и вечни живот почео је већ овде на земљи, јер Господ 
Исус Христос је рекао: „Царство Божије је у вама“. (Лк. 
17,21). 
          Обожење почиње овде на земљи, продужује се у 
душама и телима Светих до Страшног Суда, јер по речима 
богомудрог Св. Григорија Ниског, човеково усавршавање у 
Христу има један крај, а то је бескрај. 
 

Еп. + Данило 

 

 

 

 

 

О ПРАВОСЛАВНОЈ ПОБОЖНОСТИ 

 

          Сама реч побожност (по - божан, по - Богу) у нашем 
српском језику означава наш хришћански верни однос према 
Богу, тј. нашу веру у Бога, наше поштовање Бога и наше 
делање и живљење по Богу и у Богу, који је извор нашег 
бића, живота и спасења.  
          Постоје у српском језику и друге речи које означавају 
исто што и побожност, а то су речи благочешће и 
богопоштовање. Ове две речи су само верни преводи грчких 
речи евсевија и теосевија, превод који несумњиво потиче од 
саме Свете браће Кирила и Методија који су већи део Светог 
Писма превели на словенски језик са грчког. 
          У речима благочешће, побожност, богопоштовање 
садржи се у ствари сва суштина наше Православне вере и 
живота, суштина наше Православне Цркве Христове, једине 
истините Цркве Божије на небу и на земљи. Ако размотримо 
поближе суштину речи „православна побожност“ видећемо 
да је њихово порекло од самих Светих Апостола, који су као 
очевидци и сведоци Христови, предали нама кроз Свете Оце, 
а преко њих до Светог Саве и од Светог Саве до наших дана 
нашу Православну веру, којом ми живимо и којом се 
спасавамо као Православни Хришћани. Ево укратко у чему 
се састоји та православна побожност којој су нас научили и 
коју су нам предали Свети Апостоли Христови.  

Говорећи свом ученику Тимотеју о хришћанској вери и 
животу, тј. о хришћанској побожности, Св. Апостол Павле 
указује пре свега на централну хришћанску „велику тајну 
побожности“ (1. Тим. 3,16). Та „велика тајна побожности“ о 
којој Апостол говори обухвата собом и детерминише сву 
Апостолову проповед Јеванђеља и све потоње светоотачко 
богословље о нашој Православној вери.  Апостол пише:  
„Пишем ти ... да знаш како треба живети у дому Божијем, 
који је Црква Бога Живога, стуб и тврђава истине. 
Општепризнато је да је тајна наше побожности, нашег 
благочешћа, велика: Бог се јави у телу, оправда се у Духу, 
показа се Анђелима, проповеда се у народима, поверован би 
у свету, узнесе се у слави“. (1. Тим. 3, 15 - 16). Ове речи Св. 
Апостола Павла изражавају суштину Хришћанства, суштину 
наше Православне вере. Заиста, сво се Хришћанство састоји 
у томе што се Бог јавио у телу, што се јавио као човек, тј. 
оваплотио се и постао човек, не престајући бити Бог. 
Јединородни Син Божији родио се по вољи Бога Оца од Духа 
Светог и Марије Дјеве, Свете Богородице и постао човек, 
живео као човек, умро, али и васкрсао као човек и остао као 
човек, тј. Богочовек на сву вечност.  
          Кроз Христово оваплоћење откривена је и дата нама 
људима велика тајна наше вере и побожности - Света и 
Живоносна Тројица, од које се Друго Божанско Лице, тј. Син 
Божији, оваплотио и постао човек, и тиме постао „Началник 
и Свршитељ наше вере“ (Јев. 2, 12), а то значи Началник и 
Свршитељ велике тајне побожности. У ту велику тајну 
побожности спада, заједно са вером у Свету Тројицу, и вера 
у Цркву Христову, која је Дом Божији, стуб и тврђава 
Истине, по речи Апостоловој.  
          Та вера у Свету Тројицу, у оваплоћење Христово и у 
Цркву Божију Православну јесте у исто време и наш живот и 
наше спасење, и то двоје, вера и живот у вери и по вери и 
јесте православна побожност и православно богопоштовање. 
Пуноћа ове побожности остварује се на Светој Литургији, 
кроз Свету Тајну Причешћа, тј. сједињења са самим 
васкрслим Христом. 
 

Митрополит + Амфилохије 

 

Управни Одбор ЦШО Свете 
Тројице, са свештеником 

Ђорђетом Цимешом и 
председником Мијом 

Телебаком, свим члановима и 
парохијанима, као и свим 

Србима широм света, честита 
Празник Пресветог Рођења 
Христовог и жели срећну и 
успешну наступајућу Нову 

2023. годину 

 

МИР БОЖИЈИ - ХРИСТОС СЕ 
РОДИ! 
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ БИБЛИОТЕКЕ 

„СТЕВАН ЈОРГОВИЋ“ 

 

Глобална пандемија имала је утицаја на рад 
библиотеке и у 2022. години. Понашали смо се у складу са 
мерама прописаним од власти Квебека, па је тако било 
периода у којима је библиотека била отворена за рад са 
корисницаима, али и оних у којима смо, као и остале сличне 
институције, били затворени. Тек од септембра смо 
успоставили рад сваке недеље. Радно време библиотеке је 
недељом од 11:30 до 13:00 часова, уз напомену да  ће 
библиотека бити затворена за време празника, почев од 18. 
децембра до 15. јануара 2023. У библиотеци волонтирају: 
Емили Захировић, Анђела Спасојевић, Љиљана Петровић, 
Јесенка Ђурђевић-Јелић и Николина Тишма.  

Програм „Језиковање 2“, на коме већ пар година 
заједнички раде школа „Свети Сава“ и библиотека „Стеван 
Јорговић“ почео је у октобру 2021. и трајао је до краја марта 
2022. Од јануара до марта деца су учила о Немањи 
Радуловићу, Светом Сави, Вуку Стефановићу-Караџићу, 
Милутину Миланковићу, Марку Краљевићу, Милеви Марић-

Ајнштајн, Николи Тесли, Иви Андрићу, Надежди Петровић, 
и Стевану Стојановићу-Мокрањцу. Свој допринос дали смо у 
обезбеђивању литературе за радинице, координацији са 
предавачима, најави радионица и објавама слајдова и слика 
са радионица. И овај део нашег делања био је ометен због 
здравствених мера и често се одржавао виртуелно. Тако су 
домаћини две радионице биле колеге из Србије, а 
истовремено имали смо на часовима децу не само из 
Монтреала, већ из различитих крајева света. Захваљујемо 
свим предавачима који су узели учешће и дали допринос 
успешној реазлизацији пројеката, а било је стручњака из 
разних области: професора језика и књижевности, 
математике, глумаца, инжењера, музиколога, виолисткиња, 
доктора итд. Од срца хвала свима!  

У 2022. годину ушли смо организујући прикупљање 
средстава за нашу ЦШО путем друштвене мреже Facebook. 
Прикупљено је $5,890.00.  

У зимском издању Северноамеричких новина 
„САН“ изашао је текст о мисији наше библиотеке, а у 
пролећном издању текст о програму „Језиковање“.  

У сарадњи са Српским образовно-културним 
центром „Св. Јелена Анжујска“ 26. марта огранизовали смо 
онлајн предавање др Марије Ђекић-Иванковић „Чувари 
здравља костију“ 

.Координаторка школе „Свети Сава“, Марије Ђекић-

Иванковић и библиотекарка, Мила Божић-Еркић написале су 
наставак пројекта „Језиковање 3“, а у априлу су нас 
обрадовале лепе вести да је Министарство спољних послова 
Републике Србије одлучило да подржи наш пројекат 
средствима у износу од 200,000 РСД. „Језиковање 3“ за циљ 
има промоцију тројезичних постера о знаменитим 
личностима о којима су деца учила претходне школске 
године. У тренутку писања овог извештаја још увек намамо 
информацију о трансферу новца на наш рачун, будући да је 
било потешкоћа да се новац прими на црквени рачун.  

У сарадњи са КСС, школом „Свети Сава“ и КУД-ом 
„Авала“ 16. априла организовали смо прославу Лазареве 
суботе – Врбице на којој су деца правила украсе за славски 
колач, фарбала ускршња јаја и учила о традицији и 
обичајима везаним за овај дан.  

29. априла и 19. октобра у сарадњи са Пеђом 
Јовандићем успешно смо организовали две вечери сатире, 
поезије и песме. Током ових вечери прикупљено је и 
рачуноводству предато нешто више од $2,000.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Захваљујући Марији Спасојевић, у јуну смо на 
поклон добили полице за књиге од колеџа Вила Мариа. 
Полице су превежене уз свесрдну помоћ Мије Телебака и 
Мишела Еркића.  

Успешна сарадња са Народном библиотеком Србије 
и Министарством спољних послова Републике Србије је 
настављена упркос пандемији и у 2022. години добили смо 
преко 60 нових књига.  

За успешан наставак рада библиотеке наопходна је 
куповина новог компјутера, као и боља интернет конекција. 
У 2021. години организовали смо прикупљање средстава и 
том приликом сакупљено је и рачуноводству предато $1,970. 
Будући да овај новац нисмо потрошили, до половине јануара 
планирамо да купимо нови компјутер и да програм на коме 
радимо пребацимо на нови рачунар.  

Дугујемо велику захвалност нашем оцу Ђорђу, који 
је увек ту да нам покаже прави пут, упути ваљан савет и 
благослови наше подухвате. Захваљујемо Мији Телебаку, 
председнику УО ЦШО „Света Тројица“на подршци као и 
свима вама који препознајете, помажете и вреднујете наш 
рад. За сваки успешан рад битно је имати добрар тим, тако да 
специјалну захвалност упућујемо свим нашим волонтерима. 
Велико хвала. 
Срећни и благословени празници. 
 

Мила Божић-Еркић, библиотекарка 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КУД - а „АВАЛА“ 

 

12. јун - Први ансамбл КУД - а „Авале“ је играо на Слави 
нашег Храма заједно са СКУД - ом „Опленац“ из Торонта. 
21. август - КУД „Авала“ је организовало летњи пикник . 
03. септембар - Први ансамбл КУД - а „Авале“ је наступао на 
Српским данима у Монтреалу. Родитељи су припремали 
колаче за ову прилику. 
26. новембар - КУД „Авала“, играчи првог ансамбла и 
родитељи из сва три ансамбла су помагали у припремању и 
продаји колача на традиционалној „Распродаји колача“ у 
организацији КСС „Мала Госпојина“ из Монтреала. 
 

Активности певачке групе „Бисери“ 

 

Певачка група „Бисери“ није имала организованих  
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активности до касне јесени, када су се поново окупили и 19. 
новембра наступили на Вечери поезије, афоризама и песме. 
 

Јела Јовић 

Председница КУД - а „Авала“ 

 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ШКОЛЕ „СВЕТИ САВА“ 

 

 

прилагођеном њиховом узрасту док прве кораке фолклора 
вежбају са учитељицом Тањом Мутлак-Ђого.  
Сви заинтересовани могу да упишу децу или унуке у школу 
“Свети Сава”, довољно је само да нам пошаљу поруку 
на  skola@svеtatrojica.ca.  

          Осврћући се на годину која је за нама, као прави бисер 
светли програм ”Језиковање” који су за децу осмислили 
удруженим снагама Мила Божић Еркић представник 
библиотеке “Стеван Јорговић” и Марија Ђекић Иванковић из 
тима школе ”Свети Сава”. Овај пројекат финансирала је 
Управа за дијаспору Републике Србије већ три године за 
редом са укупним износом од скоро 15000$.  Наш пројекат је 
изабран прошле године као један од најуспешнијих од 
финасираних више од 100 пројеката широм дијаспоре где су 
креативност, едукативна компонента на три језика и 
укључен велики број предавача и деце препознати као 
највећи квалитети. 

          Ради подсећања, пројекат ”Језиковање”  започет је у 
септембру 2019. године. У пројекат се укључило 19 
професионалаца из наше заједнице. Пројекат ”Језиковање 2”  
који је започео у октобру 2021. године  и трајао до марта 
2022. године окупио је рекордни број деце у последњих пар 
година. Након првих пар радионица у школу је уписано 
више од 40 деце. У оквиру Језиковања кроз различите 
радионице, квизове, игре и изазове децу су водили не само 
учитељи и професори већ и сликари, писаци, научници, 
доктори, пилоти, библиотекари и глумци. Деца су долазила 
на часове - радионоце посвећене учењу о великанима српске 
историје, науке, културе и спорта као што су Свети Сава, 
Вук Стефановић-Караџић, Милутин Миланковић, Марко 
Краљевић, Милева Марић-Ајнштајн, Никола Тесла, Иво 
Андрић, Надежда Петровић, Стеван Стојановић-Мокрањц и 
Немања Радуловић. Нажалост, због здравствених мера које 
су прописане у Монтреалу, највећи број радионица у 2022 
години се одржавао виртуелно. Међутим, тиме нам се 
отворила прилика да се часовима придруже не само деца из 
Монтреала, већ и из матице и различитих делова света. Тако 
смо остварили сарадњу са колегама из Србије који су 
одржали две радионице и са колегама из Српског образовно-

културним центра „Св. Јелена Анжујска“ са Малте.  

          Након радионице о чика Јови Змају у децембру када је 
прослављен његов 188. рођендан са децом, контактирало нас 
је уредништво часописа за децу ”Невен” који је основао сам 
песник као и уредник радио програма ”Наши у свету”. О 
нашој школи “Свети Сава” и пројекту ”Језиковање” објављен 
је чланак у празничном броју часописа за децу ”Невен”. Док 
је гост у радио емисији ”Наши у свету” била координаторка 
школе Марија Ђекић Иванковић говорећи о школи и 
пројекту ”Језиковање”. Ова емисија емитована је на Радио 
Београду и на Радију Нови Сад. Слике и снимци са 
радионица, објављени чланци у новинама и снимци радио 
емисија се могу видети на друштвеним мрежама наше школе 
и библиотеке.  

          Наставак пројеката ”Језиковање” замишљен је као 
сабирање стеченог дечијег знања у виду тројезичних постера 
који ће бити направљени о свакој горе поменутој знаменитој   

          Идући у сусрет 
најрадоснијем хришћанском 
празнику, осврћемо се са 
захвалношћу на предходну 
годину. Захвални смо што су 
врата наше школе поново 
отворена, што наша деца расту 
и радују се часовима и 
садржајима које им нудимо и 
што је рад наше мале школе 
препознат и вреднован не само 
у Монтреалу већ и у матици и 
дијаспори. 

          Водећи се завештањем Светог Саве” где год има српско 
дете венац славе нека плете”, недељом се трудимо да наша 
деца која желе да науче српски језик, ћирилицу и нешто 
више о нашој култури и вери - ”плету венац славе Светог 
Саве”. Тако на часовима веронауке деца разговорају са 
вероучитељем Михајлом Ћурчић о библијским причама, 
хришћанским врлинама, и зашто је важно да постану добри, 
поштени и часни људи. На часовима српског језика, културе 
и традиције деца кроз игру уче да читају и пишу ћирилицу и 
сазнају о великанима српске историје. 

          Часови веронауке се од октобра одржавају у 
просторијама школе, једном недељно, захваљујући труду и 
преданом раду нашег вероучитеља Михајла. Деца која 
похађају часове научила су молитву Оче наш, а велики део 
њих зна Симбол Вере и Десет Божијих заповести. Сви 
заинтересовани, деца и одрасли, могу да се придруже 
часовима, сваке недеље у 11:30ч у просторијама школе. 

          Након часова веронауке, недељом од 12:15ч у 
просторијама школе, одржавају се часови српског језика са 
наставницама Наташом Бартулом и Слађаном Вучјак које се 
предано труде да деци пренесу знање и љубав према српском 
језику. Љубав према традицији и музици такође несебично 
дарује деци и учитељ музичке културе, Борис Бартула који 
води дечији хор. Са најмлађом децом (до 6 година) недељом 
ради учитељица Весна Триван која такође и петком у оквиру 
радионице "Децо, играјте са нама" чита приче и песмице 
деци у сарадњи са бројним волонтерима без којих рад наше 
школе не би био тако разноврстан и креативан.  

          Од октобра 2022. године организујемо радионице "Децо, 
играјте са нама" за децу узраста до 6 година у сарадњи са 
КУД - ом “Авала” и библиотеком "Стеван Јорговић". Ове 
радионице се одржавају петком од 18:30 до 19:30 ч у 
црквеној сали. У првом делу радионице деца се упознају са 
прозом и поезијом на српском језику  

 

mailto:skola@svеtatrojica.ca
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личности са идејом да се организује „путујућа изложба“ за 
коју смо добили финансирање за 2023. годину од стране 
Канцеларије за Дијаспору Министарства спољних послова 
Републике Србије.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Такође смо у 2022. години организовали неколико 
прослава  

          Благословом нашег оца Ђорђа Цимеше, а трудом и 
залагањем ученика, професора и целог тима наше школе и 
библиотеке, приредили смо кратак програм у славу и част 
Светог Саве. Поред наших ученика, са нама су били наши 
мали а велики гости из различитих градова Србије: 
Аранђеловца, Ниша, Београда, Ваљева и Чачка али и наши 
гости са Малте који су учествовали први пут у нашем 
програму, ученици и учитељи српске школе на Mалти са 
свештеником Ристом Горанчићем. Такође посебну част 
својим пристуством указао нам је наш амбасадор Србије у 
Канади, Његова Екселенција Дејан Ралевић као и почасни 
конзул Србије у Монтреалу, госпођа Марина Гавански-

Зисис. Придружио нам се по први пут и наш сарадник, 
Владимир Котуровић из Канцеларије за Дијаспору 
Министарства спољних послова Републике Србије које већ 
неколико година подржава рад наше школе и библиотеке. 
Сви виртуелно сабрани испунили су нас радошћу и 
захвалношћу што смо и поред околности кућне изолације и 
поштујући све препоруке надлежних институција, из својих 
домова певали у славу и част Светог Саве. Снимак са 
прославе можете видети на сајту наше цркве и на овом линку 
https://fb.watch/hbtRaFar15/ 

 

 

 

 

 

 

 

           На нашу велику радост, 16. априла смо у црквеној сали 
обележили Лазареву Суботу - Врбицу у сарадњи са Колом 
Српских Сестара, библиотеком „Стеван Јорговић“ и  

КУД-ом „Авала“. Организоване су различите активности за 
децу у духу овог великог хришћанског празника, укључујући 
фабање јаја, прављење славског колача као и квиз знања о 
традицији и обичајима везаним за овај празник. Велику 
захвалност дугујемо свим волонтерима а посебно тета Мири 
Благојевић која је деци показивала вештине украшавања 
славског колача традиционалним техникама.  
 

          У 2022. години смо купили паметну таблу за нашу 
школу од донација које су прикупљене у износу од    
5,322.00$. То наставно средство ће нам омогућити да 
понудимо квалитетнији садржај и уведемо иновативни 
приступ у настави. Јер настава и квалитетни садржаји су оно 
у шта највише улажемо своје време и снагу уз помоћ и 
подршку многих људи који доприносе на свој начин да наша 
школа расте и траје. Посебно сам захвална деци и њиховим 
родитељима, тиму наше школе са свим учитељима и 
волонтерима, Колу Српских Сестара, оцу Ђорђу Цимеши и 
библиотекарки Мили Божић Еркић, што улажу своје време и 
енергију да наставимо, сачувамо и обогатимо ово што смо у 
наслеђе добили. 

          У најблиставијој светлости и чудесној радости Божића, 
дочекујући Богомладенца, сетимо се речи којима су анђели 
клицали: „Слава на висини Богу, и на земљи мир, међу 
људима добра воља!“ Нека нам ове речи буду надахнуће да 
удруженим снагама са свим секцијама у нашој Црквено -  
школској општини, уз Божију помоћ, а наш труд и рад, 
наставимо да негујемо нашу веру и образовање следећи 
пример Светог Саве. 

Нека вас божићни празницу сусретну у миру и здрављу!  

Мир Божији!  

Христос се роди!  

У име тима школе “Свети Сава”  

Др. Марија Ђекић-Иванковић 

Координатор школе  

 
ЧЛАНИЦЕ КОЛА СРПСКИХ СЕСТАРА 

МАЛА ГОСПОЈИНА  
НА ЧЕЛУ СА ПРЕДСЕДНИЦОМ  

МИЛИНОМ ЗДЈЕЛАРИЋ, 
СВИМ СРБИМА У МОНТРЕАЛУ И ШИРЕ 

ЧЕСТИТАЈУ ПРАЗНИК ХРИСТОВОГ 
РОЂЕЊА И ЖЕЛЕ СРЕЋНУ НОВУ 2023. 

ГОДИНУ 

  

МИР БОЖИЈИ - ХРИСТОС СЕ РОДИ! 
ЗАИСТА СЕ РОДИ! 

  

СРЕЋНА НОВА 2023. ГОДИНА! 

 

https://fb.watch/hbtRaFar15/
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               Драга браћо и сестре,  
 

 Ево нам долази радосни дан Христовог Рођења! Ево 
нам долази Син Божији да нас помири са Богом! Ево долази 
да нас помири са нама самима! Ево нам долази да нас 
помири са свима људима! Ево долази да опет помири небо и 
земљу! Ево дана кад смо постали чеда Божија. И нисмо више 
робови, него смо синови наследници Божији кроз Христа. 
Зато су Му анђели певали: «Слава на висини Богу и на 
земљи мир међу људима добра воља» (Лк. 2, 14).  
 Овим Свети Апостол жели да каже да смо примљени 
у породицу или у дом небеског Оца, ми који смо, због 
грехова наших и непослушности, били робови. Били смо, 
дакле, непријатељи Божији, непријатељи сами себи и 
непријатељи целоме свету.  
 Начелно, помирење је дело Божије љубави (Јн. 3, 16; 
II Кор. 5, 18-19). Али то је и наше дело. Јер ту службу 
помирења примили су од Господа Христа, преко Светих 
Апостола, и њихови наследници у Цркви, епископи и 
свештеници, као и верни народ. Стога одбијање помирења 
значи одбијање спасења. Господ је помирио земљу са небом, 
срушивши сваки раздвајајући зид укинувши сваку разлику и 
учинивши све људе браћом. То је Он једанпут учинио како 
нико то није учинио нити ће учинити. Зато и Црква овога 
дана поје: «Ходите да се радујемо у Господу, као што нам 
говори данашња тајна: сруши се раздвајајући зид».  
 Отуда је наша свакодневна обавеза, драга браћо и 
сестре, да будемо миротворци, јер ћемо се само тако назвати 
синови Божији (Мт. 5, 9). А и опомена Светог Апостола 
Павла: «Уместо Христа, дакле, молимо, као да Бог позива 
кроз нас: молимо у име Христово – помирите се са 
Богом» (ΙΙ Кор. 5, 20). Нама је Господ у Његовој Светој 
Цркви, дао сва потребна средства за остварење помирења.  
 Слика помирења са Богом и ближњима јесте 
помирење са самим собом, то јест да човек буде помирен са 
својом савешћу, или да има унутрашњи мир. Али и да не 
остане само на томе, него да се труди да чини добро и 
одбаци зло и грех (Јак. 4, 17). Ево савета Светог Јована 
Златоуста: «…немојмо долазити у Цркву ради суда и осуде, 
него ради очишћења душе и освећења, ради врлине, ради 
помирења са Богом, ради непоколебивог мира, ради темеља 
безбројних добара, да бисмо сами себе осветили и утврдили 
нашег ближњег». Један древни хришћански спис вели: «Не 
прави раздор, и мири оне који се свађају!».  
          Драга наша децо духовна, данас је свету потребнији 
мир него икада. Зато се помилимо Богомладенцу, Господу 
Миротворцу, да нам пошаље вишњи мир ради спасења 
наших душа, као и мир целоме свету. Да престане 
братоубилачки рат међу православним народима и усели се 
међу њих «мир Божији који превазилази сваки ум» (Филип. 
4, 7). Да и нама каже као Својим Светим Апостолима: «Мир 
вам остављам,  мир свој дајем вам…» (Јн. 14, 27).  

Нека се Његов мир усели на наше Косово и Метохију. Нека 
се усели у срца ваша, у домове и породице ваше. Нека 
Његова љубав победи сваку мржњу. Јер ко има мржњу нема 
љубави. Међутим, свакодневно видимо да има оних који не 
желе мир. Зато се држимо речи Апостола незнабожаца: «Ако 
је могуће, колико до вас стоји, имајте мир са свима 
људима» (Рим. 12, 18). Јер ћемо тако показати нашу љубав 
која доноси мир и радост, плодове  Духа Светога (Гал. 5, 22).  
 Неизмерно се захваљујемо свима који су приложили 
нашој Епархији, манастиру, црквама, и свакоме коме је била 
потребна помоћ, а особито  својима по вери (Гал. 6, 10).  
   

МИР БОЖИЈИ - ХРИСТОС СЕ РОДИ! 
СРЕЋНА И БОГОМ БЛАГОСЛОВЕНА 2023. ГОДИНА! 

 

ЕПИСКОП КАНАДСКИ 

+МИТРОФАН 

 

ИЗВЕШТАЈ ГРАЂЕВИНСКОГ ОДБОРА О РАДОВИМА 
У 2022. ГОДИНИ 

  

У протеклој 2022. години, Управни Одбор ЦШО Свете 
Тројице уз помоћ наших чланова и парохијана, извршио је 
неколико грађевинских подухвата везаних за наш Храм. Од 
значајних радних акција треба поменути следеће: 

          Мењање пода у црквеној сали. 16. фебруара дошло је 
до пуцања водоводних цеви за против - пожарни систем у 
црквеној сали. То је довело до трајног оштећења пода који је 
морао бити замењен. Већину трошкова покрило је 
осигурање. Овом приликом захваљујемо се предсенику УО 
ЦШО Мији Телебаку, који је са својим грађевинским тимом 
урадио све послове везане за постављање новог пода и 
приложио цркви разлику у цени коју није платило 
осигурање. Захваљујемо се и брату Велимиру Телебаку који 
је својим добровољним радом помогао инсталацију новог 
пода. 
          Поред овог великог подухвата, у нашем Храму и 
парохијском дому, без престанка се врше и мањи радови и 
поправке. Од значајнијих имали смо: поправак крова на 
Храму, постављање кабинета за књиге у библиотеци, разне 
поправке у црквеној кухињи, као и многе друге. За све ово 
захваљујемо се брату Влади Поповићу, који нам на 
добровољној бази увек излази у сусрет када то затреба.  
          Трудимо се да све што треба да се уради, ради се на 
добровољној бази. Овом приликом позивамо све вас, драга 
браћо и сестре, да нам се прикључите, и својим 
добровољним радом и залагањем допринесете развоју и 
јачању наше српске заједнице и наше Цркве овде у 
Монтреалу. 
          Овом приликом желимо да се и захвалимо свима вама, 
драга браћо и сестре, који сте својим добровољним радом, 
својим новчаним прилозима и својим присуством, 
учествовали у разним акцијама које је организовала наша 
Црквено – школска општина. Посебно се захваљујемо свима 
онима који су својим несебичним радом и залагањем 
помогли одржавање ``Српског дана`` у Монтреалу. Поред 
осталих желели би да поменемо Предрага, Ненада и Бориса 
Поповића који су донирали целокупну количину пива која је 
служена на ``Српском дану``. 
          Још једном вам се захваљујемо, драга браћо и сестре, и 
желимо вам срећне и Богом благословене наступајуће 
божићне празнике и срећну и успешну нову 2023. годину. 
  

 УО ЦШО Свете Тројице, Монтреал 

Божићна посланица 
Његовог 
Преосвештенства, 
Епископа канадског 
Господина 
Митрофана 
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Acimov Sam                                     150.00 

Аћимовић Витомир                        200.00 

Анџић Зоран                                      30.00 

Антуновић Голуб                            100.00 

Arsic Francoise                                 110.00 

Бахорић Борис                                 100.00 

Bajric Patri                                          10.00 

Бакић Петра                                     100.00 

Бановић Биљана                                70.00 

Бартула Наташа                                 15.00 

Beland Anthony                                100.00 

Билић Ђуро                                      225.00 

Благојевић Анђелка                        100.00 

Благојевић Драгутин                    1330.00 

Благојевић Мирјана                        630.00 

Благојевић Саво                              100.00 

Богдан Тихи                                     300.00 

Богдановић Горана                           10.00 

Бојић Слободан                               105.00 

Бојовић Миодраг                             660.00 

Борисављевић Владан                        5.00 

Бошковић Светозар                        200.00 

Божић - Еркић Мила                       229.75 

Братић Јанко                                    120.00 

Брковић Милан                                 45.00 

Bubic Dr. Frank                              1500.00 

Бубић Мићо                                       20.00 

Bucu Stella                                          70.00 

Будимир Исидора                             60.00 

Буторац - Банићевић Мирјана       190.00 

Царићевић Др. Богдан                      50.00 

Цимеша о. Ђорђе                          1400.00 

Цимеша Радмила                               40.00 

Цветковић Никола                            50.00 

Цветковић Перка                             295.00 

Дабић Аљоша                                    80.00 

Дабић Станко                                    40.00 

Даниловић Стојанка                       150.00 

Дебељковић Дара                            100.00 

Ђого Борис                                        90.00 

Ђого Ђуро                                          20.00 

Ђого Ивана                                      360.00 

Ђого Рајко                                       150.00 

Ђого Вукица                                      50.00 

Ђорђевић Др. Јелена                         20.00 

Ђорђевић Милош и Слободанка     20.00 

Ђуричић Михаило                        3210.00 

Ђурђевић Милутин                           60.00 

Ђурђевић Невенко                          670.00 

Ђурић Младен                                   25.00 

Ђурић Србислава                              50.00 

Ђуровић Благота                           1105.00 

Donald Albert, Mila and Luka            90.00 

Н. Н.                                               9373.50 

Драгин Радановић Радмила           255.00 

Drago Electrique                             2074.63 

Дракул Алекса                                 100.00 

Џаковић Богдан                                 90.00 

Џаковић Видојка                             110.00 

Џераић Бранислав                           100.00 

Елез Босиљка                                   100.00 

Erkic Michel                                       60.00 

Гашић Драгиша                                 70.00 

Gavanski - Zissis Marina                  375.00 

Гаврић Доброслав                           690.00 

Гавриловић Момчило                     210.00 

Гавриловић Слободан                    100.00 

Georgian Orthodox Church              130.00 

Грубач Лука                                     270.00 

Грујичић Јана                                    20.00 

Игњатовић Зоран                              80.00 

Илић Бошко                                     800.00 

Илић Милан                                       15.00 

Илић Миленија                                430.00 

Ilich Miodrag                                      55.00 

Ивановић Тања                                  40.00 

Ивковић Душан                               100.00 

Ивковић Лазо                                    45.00 

Јањић Љубинка                                 50.00 

Јанковић Вујошевић Весна              65.00 

Јанковић Драган                              200.00 

Јанковић Зоран                                460.00 

Јелић Никола и Јесенка                  200.00 

Јеремић Зорица                               110.00 

Јокић Давор                                     100.00 

Јоргић Ранко                                      60.00 

Јотановић Драгомир                       700.00 

Јовандић Предраг                          1005.00 

Јовановић Огњен                            100.00 

Јовановић Живадинка                      20.00 

Јовичић Драгиша                            155.00 

Кајго Биљана                                     80.00 

Кајго Владимир                                 40.00 

Карадеглија Дејан                           405.00 

Карадеглија Марко                           50.00 

Карадеглија Рајка                              45.00 

Карадеглија Велинка                        70.00 

Карајовић Милослав                         20.00 

Кос Мирко                                     1000.00 

Костић Дејан                                     20.00 

Костић Милош                                250.00 

Ковачевић Ранка                               20.00 

Ковачина Др. Деса                            50.00 

Ковачина Војо                                 100.00 

Козић Дејан                                       50.00 

Козић Митар                                    190.00 

Козић Славица                                270.00 

Кукољ Ковиљка                                65.00 

Лакић Давор                                    100.00 

Лазаревић Радмила                           20.00 

Лазаров Ивана                                   50.00 

Ломић - Ханчевић Љиљана              50.00 

Лопичић Јован                                   40.00 

Лопичић Љубо                                 200.00 

Лозо Борис                                       130.00 

Љубишић Радован                            25.00 

Максимовић Драгана                        50.00 

Максимовић Милена                        10.00 

Манигода Оливера                          200.00 

Мањак Мирко                                  300.00 

Manula George                                   10.00 

Марић Милан                                  960.00 

Марино Ика и Ружа                          40.00 

Марковић Биљана                             20.00 

Марковић Бранко                            826.00 

Марковић Мира                                70.00 

Марковић Жељко                              50.00 

Мартић Дијана                                  60.00 

Микић Тројан                                  435.00 

Милетић Др. Александар                 20.00 

Милетић Ђурђица                           440.00 

Милетић Радмила                           200.00 

Миљковић Олга                              145.00 

Милосављевић Александар             40.00 

Милошевић Богдан                           15.00 

Милошевић Свјетлана                    100.00 

Миловић Драган                             150.00 

Митровић Зоран                              160.00 

Наковски Милош                            795.00 

Нарић Нада                                      100.00 

Нарић Видосава                              190.00 

Negru Philippe                                    20.00 

Нешић Зоран                                     50.00 

Николић Драгиша                           100.00 

Николић Ранка                                100.00 

Одовић Лазар                                      5.00 

Остојић Боро                                   135.00 

Пајовић Милан и Љиљана               70.00 

Панић Лазар                                      20.00 

Панић Никола                                  100.00 

Parimo Ika                                           50.00 

Пашагић Милан                                40.00 

Пејановић Петар                             100.00 

Петричевић Драган                         250.00 

Петровић Бобан                               100.00 

Петровић Иван                                  60.00 

Петровић Јасмина                           180.00 

Петровић Петар                               600.00 

Петровић Елизабета                       120.00 

Пивнички Богданка                          20.00 

Пивнички Јован                               400.00 

Планојевић Мирко                          300.00 

Popovic Alexandra                             50.00 

Поповић Гојко                                   20.00 

Поповић Милена                             130.00 

Поповић Миленко                           275.00 

Поповић Невена                                20.00 

Поповић Оља                                     20.00 

Popovic Peter and Susan                   600.00 

Поповић Владо                                930.00 

Прашчевић Гордана                            5.00 

Прашчевић Радивоје                         50.00 

Прелевић Др. Станислав                700.00 

Прелевић Др. Зорана                      520.00 

Putters Aliments Inc.                      2000.00 

Раденковић Лили                            100.00 

Radivojevic James                            100.00 

Радојчић Ненад                               120.00 

Рајковић Лазо                                    85.00 

Ракочевић Гордана                         735.00 

Ракочевић Иван                               275.00 

Раковић Гордана                             100.00 

Ристић Перо                                       40.00 

Ристевски Јелена                             500.00 

Роксандић Борко                           1260.00 

Рудан Раденко                                 505.00 

Шарац Ненад                                     30.00 

Шарац Слађана                                 20.00 

Шарац Злата                                      30.00 

Шарић Данијела                                70.00 

Шарић Радојка                                  20.00 

Савић Саша                                     100.00 
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Савић Жељко                                   400.00 

Шекара Саша                                   325.00 

Шекара Синиша                              450.00 

Селмић Растко                                   50.00 

Шешлија Синиша                             50.00 

Sicard Jean                                        200.00 

Симић Андреј                                    50.00 

Шиндик Милан                                 80.00 

Шкрга Данијел                              1000.00 

Спасојевић Едвард                          100.00 

Спасојевић Марија                          100.00 

Стајић Александар                          200.00 

Станишић Драгослава                      75.00 

Станишић Слободан                       150.00 

Станишић Жељко                             20.00 

Станојевић Данијела                         80.00 

Стојановић Петар                            165.00 

Ступар Нада                                    800.00 

Суботић о. Живорад                         50.00 

Шукурма Бранко                               40.00 

Телебак Мијо                                 8743.11 

Телебак Велимир                            500.00 

Тодић Драженка                              100.00 

Тодић Жељко                                  932.00 

Тодоровић Дарко                                5.00 

Томановић Данијела                         70.00 

Томовић Слободан                          200.00 

Tonich Nikola                                   100.00 

Топић Владимир                               50.00 

Топрек Ранко и Славојка                200.00 

Траиловић Новица                          525.00 

Траиловић Слађана                         101.00 

Удовичић Гордана                            20.00 

Удовичић Милош                           320.00 

Вељковић Зоран и Слађана              60.00 

Вељковић Ивица                               20.00 

Веселиновић Добрислава                 90.00 

Веселиновић Зоран                         220.00 

Вићентијевић Милорад                1320.00 

Видановић Љиљана                          20.00 

Видановић Слађана                          20.00 

Видосављевић Богданов Милана  150.00 

Видовић Петар                                110.00 

Влакетић Миленко                          150.00 

Војиновић Милан                           380.00 

Вучјак Слађана                                  90.00 

Вујичић Милош                                50.00 

Вукићевић Љубин                           150.00 

Вуковић Ђурица                             170.00 

Вулић Николина                           1000.00 

Захаријевић Милован                       55.00 

Захаријевић Снежана                        10.00 

Здјеларић Милина                           105.00 

Здјеларић Милорад                         135.00 

Здјеларић Петар                              260.00 

ПРИЛОЗИ КСС „МАЛА 
ГОСПОЈИНА“ 

 

Аћимовић Витомир                        200.00 

Цимеша о. Ђорђе                              20.00 

Цветковић Никола                            20.00 

Јотановић Драгомир                         40.00 

Лазаревић Слободан                         60.00 

Лопичић Љубо                                   15.00 

Марино Ивица                                   40.00 

Милетић Др. Александар                 50.00 

Мунизага Тања                                  40.00 

Наковски Милош                              40.00 

Остојић Боро                                     15.00 

Пашагић Милан                                30.00 

Рабљеновић Мирко                         100.00 

Шкрга Данијел                                100.00 

Стајић Александар                            50.00 

Станишић Слободан                         20.00 

Телебак Мијо                                     50.00 

Телебак Велимир                              20.00 

Тодић Жељко                                    20.00 

Триван Весна                                     20.00 

Вучјак Слађана                                  20.00 

 

ПРИЛОЗИ КУД - у „АВАЛА“ 

 

Цимеша о. Ђорђе                            180.00 

Дошло Миодраг                            1770.00 

Дракулић Силвана                          270.00 

Јелић Никола                                   150.00 

Јотановић Драгомир                       120.00 

Марино Ивица                                   60.00 

Миловић Драган                             180.00 

Митрашиновић Дејан                     100.00 

Рацковић Мариа                              120.00 

Роксандић Борко                             120.00 

Sandpaper Family Inc.                      300.00 

Шпановић Сузана                           120.00 

Спасојевић Анђела                         120.00 

Шукурма Бранко                             120.00 

Тодоровић Богдан и Нада              240.00 

Вићентијевић Милорад                  100.00 

Вићентијевић Тања                         180.00 

Војиновић Дејан                              135.00 

Zahirovich Emily                              120.00 

 

ПРИЛОЗИ ШКОЛИ „СВЕТИ САВА“ 

 

Arsic Francoise                                   10.00 

Бојовић Миодраг                           1000.00 

Буха Слободан                                200.00 

Дијамант Клементина                     300.00 

Ђого Борис                                      100.00 

Ђорђевић Никола                              50.00 

Ђукинић Душан                                30.00 

Н. Н.                                                 560.00 

Erkic Michel                                       50.00 

Гашић Драгиша                               100.00 

Gavanski - Zissis Marina                  125.00 

Говедник Марина                            100.00 

Грујичић Викторија                          25.00 

Јанковић - Вујошевић Весна          100.00 

Јанковић Александра                      150.00 

Јотановић Драгомир                         50.00 

Јовић Јела                                         100.00 

Кадијевић Ана                                 200.00 

Кајго Бојана                                       16.68 

Кесић Јован                                     200.00 

Кевић Синиша                                 150.00 

Ковачевић Срђан                               30.00 

Ковачина Др. Деса                          100.00 

Летић Весна                                       50.00 

Лозо Борис                                       200.00 

Lucic Christina                                 100.00 

Lucic Katarina                                    20.00 

Марковић Бранко                            100.00 

Миловић Драган                             100.00 

Митрашиновић Татјна                    100.00 

Наковски Милош                            100.00 

Планојевић Мирко                          100.00 

Радојчић Марина                             100.00 

Рајковић Далибор                           300.00 

Роксандић Борко                             300.00 

Самарџић Бојан                                 25.00 

Скоруп Вера                                    100.00 

Спасојевић Едвард                          100.00 

Стајић Радослав                              200.00 

Стојановић Бранко                          100.00 

Сукурић Бранко                              200.00 

Шуњка Предраг                              100.00 

Тасовац Владимир                            50.00 

Тисма Милан                                   150.00 

Удовичић Гордана                            50.00 

Жарковић Жарка                             500.00 

 

ПРИЛОЗИ БИБЛИОТЕЦИ 
„СТЕВАН ЈОРГОВИЋ“ 

 

Прелевић Др. Зорана                      200.00 

 

ПРИЛОЗИ ФОНДУ 

„СВЕТА ТРОЈИЦА“ 

 

Ступар Нада                                    300.00 

 

ПРИЛОЗИ ЗА „ГЛАСНИК“ 

 

Илић Бошко                                     300.00 

Јовичић Драгиша                            100.00 

ЧЛАНАРИНЕ УПЛАЋЕНЕ У ПЕРИОДУ ОД 01. ДЕЦЕМБРА 2021. ДО 30. НОВЕМБРА 2022. ГОДИНЕ 

ЧЛАНАРИНА ЗА 2020. Г. 
 

Одовић Лазар 

 

ЧЛАНАРИНА ЗА 2021. Г. 
 

Илић Бошко 

Тодоровић Ђурић Љубица 

Благојевић Мирјана 

Ђого Ивана 

Одовић Лазар 

Буторац - Банићевић Мирјана 

 

ЧЛАНАРИНА ЗА 2022. Г. 
 

Бојовић Миодраг 

Рељић Павле 

Вићентијевић Милорад 

Илић Бошко 

Ракочевић Гордана 

Ракочевић Иванћ 

Цветковић Перка 

Поповић Владо 

Ивковић Лазо 

Телебак Велимир 

Благојевић Мирјана 

Јотановић Драгомир 

Козић Митар 

Марино Ивица 

Микић Тројан 

Мунизага Тања 

Стојановић Катарина 

Богдановић Горана 

Милетић Ђурђица 

Брковић Милан 

Кукољ Др. Ђорђе 

Карадеглија Дејан 

Гавриловић Момчило 

Станишић Драгослава 
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Брковић Славица 

Елез Босиљка 

Popovic Peter and Susan 

Вићентијевић Милорад 

Џаковић Видојка 

Костић Љиљана 

Пивнички Богданка 

Tried, General Maintenance 

Arsic Francoise 

Arsic Francoise 

Билић Ђуро 

Билић Ђуро 

Брковић Славица 

Буторац - Банићевић Мирјана 

Цимеша о. Ђорђе 

Ћирковић Стефан 

Девић Др. Слободан 

Ђурђевић Невенко 

Ђурић Александар 

Ђурић Радмила 

Ђуровић Благота 

Ђуровић Благота 

Ђуровић Благота 

Ђуровић Благота 

Ђуровић Благота 

Ђуровић Благота 

Ђуровић Бошко 

Додер Тимотије 

Н. Н. 
Н. Н. 
Драгин - Радановић Радмила 

Џаковић Богдан 

Џаковић Видојка 

Џаковић Видојка 

Гаврић Јелица 

Гавриловић Мирјана 

Гавриловић Мирјана 

Гавриловић Момчило 

Илић Миленија 

Илић Миленија 

Илић Миленија 

Јањић Љубинка 

Јовановић - Пантелић Др. Лепојка 

Јовановић - Пантелић Др. Лепојка 

Јовичић Драгиша 

Јовичић Драгиша 

Кајго Биљана 

Кајго Биљана 

Кајго Биљана 

Кајго Биљана 

Кнежевић Мирјана 

Кукољ Др. Ђорђе 

Lagooich Liz 

Летић Весна 

За покој душе Јањић Драгомира 

За покој душе Јањић Драгомира 

За покој душе Јањић Драгомира 

За покој душе Јањић Драгомира 

За покој душе Стефана 

За покој душа ближњих 

За покој душе Ђоковић др. Слободана 

За покој душе Јањић Драгомира 

За покој душе Младенке Солдо 

За покој душе Кукољ Остоје 

За покој душе Кукољ Остоје 

За покој душе Кукољ Остоје 

За покој душе Брковић Александра 

За покој душе Бартула Новке 

За покој душе Бартула Новке 

За покој душе Бартула Новке 

За покој душе Кукољ Остоје 

За покој душе Бартула Новке 

За покој душе Младенке Солдо 

За покој душе Младенке Солдо 

За покој душе Максимовић Милоша 

За покој душе Бартула Новке 

За покој душе Џаковић Стефана 

За покој душе Др. Ђокића 

За покој душе Кукољ Остоје 

За покој душе Милене Јовичић 

За покој душе Максимовић Милоша 

За покој душа Ердељан Захарија и Руже 

За покој душе Џаковић Стефана 

За покој душе Бартула Новке 

За покој душе Кукољ Остоје 

За покој душа ближњих 

За покој душе Стефана 

За покој душе Стефана 

За покој душе Младенке Солдо 

За покој душе Милетић Др. Душана 

За покој душе Добриле Дуцић 

За покој душе сестре Љуљане Торовић 

За покој душа ближњих 

За покој душе Кукољ Остоје 

За покој душа родитеља 

За покој душе Јањић Драгана 

За покој душе Џаковић Стефана 

За покој душе Милене Јовичић 

За покој душе Џаковић Стефана 

За покој душе Милене Јовичић 

За покој душе Младенке Солдо 

За покој душе оца Телебак Радослава 

За покој душе тетке Ђурђе 

За покој душа невесињских бораца 

За покој душе Јулке Аврамов 

За покој душе Кукољ Остоје 

За покој душе Кукољ Остоје 

За покој душе Бартула Новке 

25.00 
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100.00 

20.00 

50.00 

500.00 

500.00 

100.00 

50.00 

50.00 

300.00 

50.00 

100.00 

40.00 

100.00 

20.00 

100.00 

30.00 

100.00 

50.00 

50.00 

50.00 

50.00 

100.00 

50.00 

50.00 

50.00 

50.00 

60.00 

710.00 

100.00 

50.00 

50.00 

50.00 

100.00 

100.00 

100.00 

100.00 

30.00 

120.00 

20.00 

100.00 

100.00 

100.00 

50.00 

90.00 

60.00 

40.00 

20.00 

20.00 

50.00 

1000.00 

100.00 

20.00 

ЧЛАНАРИНА ЗА 2023. Г. 
 

Бојовић Миодраг 

Поповић Владо 

Траиловић Новица 

Ивковић Лазо 

Кукољ Др. Ђорђе 

Тодић Жељко 

Благојевић Драгутин 

 

ЧЛАНАРИНА ЗА 2024. Г. 
 

Поповић Владо 

Тодић Жељко 
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Љубишић Радован 

Лончаревић Анкица 

Лозо Борис 

Марковић Александар 

Микић Тројан 

Милетић Ђурђица 

Милетић Ђурђица 

Милетић Радмила 

Миљевић Милена 

Миљковић Олга 

Миловић Дарко 

Нарић Видосава 

Остојић Боро 

Пајовић Милан и Љиљана 

Петровић Елизабета 

Петровић Елизабета 

Петровић Елизабета 

Попадић Аница 

Поповић Миленко 

Поповић Владо 

Прелевић Др. Зорана 

Ракочевић Гордана 

Ракочевић Гордана 

Ракочевић Иван 

Рудан Раденко 

Србо Дајана 

Станишић Драгослава 

Телебак Мијо 

Телебак Мијо 

Телебак Велимир 

Томић Томислав 

Траиловић Новица 

Веселиновић Добрислава 

Вићентијевић Милорад 

Вићентијевић Милорад 

Вићентијевић Милорад 

Вићентијевић Милорад 

Вићентијевић Милорад 

Вићентијевић Милорад 

Вујић Петар 

Вујић Живко 

Здјеларић Милина 

Здјеларић Милорад 

Здјеларић Петар 

За покој душе Кукољ Остоје 

За покој душе Јоване 

За покој душе Бартула Новке 

За покој душе деде 

За покој душе Кукољ Остоје 

За покој душе Милетић Др. Душана 

За покој душе Добриле Дуцић 

За покој душе Милетић Др. Душана 

За покој душе Милетић Др. Душана 

За покој душа ближњих 

За покој душе Младенке Солдо 

За покој душе Бартула Новке 

За покој душе Бартула Новке 

За покој душе П. Драгана 

За покој душе Бартула Новке 

За покој душа родитеља и ближњих 

За покој душе Бартула Новке 

За покој душе Кукољ Остоје 

За покој душе Кукољ Остоје 

За покој душе Кукољ Остоје 

За покој душе Милетић Др. Душана 

За покој душе сестре Слободанке 

 

За покој душе Селене Ракочевић 

За покој душа родитеља 

За покој душе Кукољ Остоје 

За покој душе Раисе Мишковић 

За покој душе оца Радослава 

За покој душа бораца Невесињске и Друге лаке  
За покој душе оца Војислава 

За покој душе Кукољ Остоје 

За покој душе Кукољ Остоје 

За покој душе Бартула Новке 

За покој душе Максимовић Милоша 

За покој душе Савић Милана 

За покој душе Стане Јанковић 

За покој душе Кукољ Остоје 

За покој душе Ђурђевић Јована 

За покој душе Ђокић Мирослава 

За покој душе Кукољ Остоје 

За покој душе Кукољ Остоје 

За покој душе Џаковић Стефана 

За покој душе Кукољ Остоје 

За покој душе Кукољ Остоје 
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50.00 

100.00 

350.00 

100.00 

25.00 

100.00 

100.00 

50.00 

100.00 

40.00 

20.00 

50.00 

100.00 

100.00 

50.00 

100.00 

100.00 

100.00 

100.00 

20.00 

100.00 

100.00 

ИЗВОДИ ИЗ МАТИЧНИХ КЊИГА ЗА 2022. ГОДИНУ 

ИЗВОДИ ИЗ МАТИЧНЕ КЊИГЕ КРШТЕНИХ 

 

Luka Scott, крштен 05. јуна 2022. године 

Lexie Boies, крштена 26. јуна 2022. године 

Dario Lamothe, крштен 14. августа 2022. године 

Софиа Ивковић, крштена 04. септембра 2022. године 

Rhoda Royce Rosiclair, крштена 11. септембра 2022. године 

Damir Mustayev, крштен 16. октобра 2022. године 

Sofija Mustayev, крштена 16. октобра 2022. године 

Roman Spagnolo, крштен 12. новембра 2022. године 

 

ИЗВОДИ ИЗ МАТИЧНЕ КЊИГЕ ВЕНЧАНИХ 

 

Stefan Andjelic i Bianca Cuzmanov, венчани 14. маја 2022. 
године 

 

Olivier Quintal i Kristina Pivnički, венчани 24. септембра 2022. 
године 

Romeo Gomez Reudon i Kristina Tremblay, венчани  
22. октобра  2022. године 

 

ИЗВОДИ ИЗ МАТИЧНЕ КЊИГЕ УМРЛИХ 

 

Милош Максимовић, уснуо 06. јануара 2022. године 

Младенка Солдо, уснула 22. јануара 2022. године 

Олга Тимотијев, уснула 09. априла 2022. године 

Остоја Кукољ, уснуо 10. априла 2022. године 

Стефан Анђелић, уснуо 19. маја 2022. године 

Миленија Јовичић, уснула 13. јула 2022. године 

Олга Јевтић, уснула 12. новембра 2022. године 
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СВИМ ЧЛАНОВИМА   
И ПАРОХИЈАНИМА 

ЦШО СВЕТЕ ТРОЈИЦЕ  

 

ЧЕСТИТА И ЖЕЛИ  
РАДОСНЕ БОЖИЋНЕ ПРАЗНИКЕ 

КАО И  
СРЕЋНУ И УСПЕШНУ НОВУ 2023. 

ГОДИНУ 

 

ФРАНСОАЗ АРСИЋ 

 

МИР БОЖИЈИ - ХРИСТОС СЕ РОДИ! 

ЗАИСТА СЕ РОДИ! 
СРЕЋНА НОВА 2023. ГОДИНА! 

 
 

 Милорад Вићентијевић 

са супругом Маријом и  
својим фамилијом 

 

Ч Е С Т И Т А 

Свим члановима и парохијанима 

Цркве Свете Тројице у Монтреалу и 

свим Србима, радосне 

Божићне Празнике и 

жели срећну и успешну   
Нову 2023. годину! 

 

Мир Божији - Христос се роди!  
Заиста се роди! 

 

Срећна Нова 2023. година! 

 

 

ЧЛАНОВИ КУД-а ‘’АВАЛА’’ 
  

ЖЕЛЕ СВИМ СРБИМА И СВИМ 
ЉУДИМА ДОБРЕ ВОЉЕ, СРЕЋНЕ 

И БОГОМ БЛАГОСЛОВЕНЕ 
НАСТУПАЈУЋЕ БОЖИЋНЕ И 
НОВОГОДИШЊЕ ПРАЗНИКЕ! 

  

МИР БОЖИЈИ - ХРИСТОС СЕ 
РОДИ! 

ЗАИСТА СЕ РОДИ! 
  

СРЕЋНА НОВА 2023. ГОДИНА! 

 

ПОЗИВАМО ВАС ДА ДОЂЕТЕ  
НА ДОЧЕК 

СРПСКЕ ПРАВОСЛАВНЕ НОВЕ 

2023. ГОДИНЕ! 
 

ПЕТАК 13. ЈАНУАР У 19:30 

 

Забављаће вас  
Хармонија Бенд 

из 

Отаве 

 

Цена улазнице је 80.00 $ са вечером  
  

За улазнице и информације, 
обратите се:  

 

Милошу Наковском (514) 993-1055 

Борку Роксандићу (514) 809-6368 

 

СРЕЋНА НОВА 2023. ГОДИНА!  
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О РАДОСНЕ ВЕСТИ! 

 

О радосне вести,  
Радуј се Пречиста,  

Ти нам роди Христа! 

 

О радосне вести, 
Радуј се Девице, 
Света Голубице! 

 

Радуј се Марија, 
Радуј Благодатна, 
Ти капијо златна! 

 

Радуј се Пречиста, 
Небесна невесто 

Ти си Божији престо. 
 

Храму си служила, 
Богу се предала,  

Храмом си постала. 
 

Радуј се Послушна, 
Бог те послушао, 
Славом увенчао. 

 

О радуј се сузна, 
Сузом омекшана, 
Духом просејана. 

 

Радуј се Марија, 
Радуј Благодатна,  
Ти капијо златна! 

 

Божић, Божић, благи дан, 
Благог Христа рођендан, 
Божић, Божић, светли дан 

Сав светлошћу обасјан. 

 

Дјева Христа родила, 
Пеленама повила, 
У пећини Христос спи, 
Света Дјева над Њим бди. 

 

Слама лепо мирише, 
Богомајка уздише, 
Утом звезда засија, 
Пећина се загрија. 

 

Анђели се спустише, 
Пастирима јавише: 
Весел'те се сви ноћас, 
Роди нам се Христос Спас! 

 

Кад то чули пастири, 
Срце им се умири, 
Па кликнуше сви у глас: 
Нек' се слави Христос Спас! 

 

Нек' мир свуда царује, 
Нек' се срце радује, 
Нек' се свако поправља 

И Господа прославља. 

 

Па, гле и ми Србчићи, 
К'о сребрни звончићи, 
Богомајку хвалимо, 
Христа Бога славимо. 

 

Божић, Божић, благи дан, 
Благог Христа рођендан, 
Божић, Божић, светли дан, 
Сав светлошћу обасјан. 

 



 РАСПОРЕД БОГОСЛУЖЕЊА - ЈАНУАР 2023. - SCHEDULE OF SERVICE - JANUARY 2023 
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ЈАНУАР 2023. 
 

Јануар 01. 2023. - Недеља - Св. Литургија у 10:00 
часова 

 

Јануар 06. 2023. - Петак - Бадњи дан -  
Св. Литургија у 10:00 часова 

 

Јануар 06. 2023. -  БАДЊЕ ВЕЧЕ - у 18:00 часова 
вечерње богослужење, а затим освећење Бадњака  
 

Јануар 07. 2023. - Субота - РОЖДЕСТВО 
ХРИСТОВО, Б О Ж И Ћ - Св. Литургија у 10:00 
часова 

 

Јануар 08. 2023. - Недеља - Сабор Пр. Богородице -   
Св. Литургија 10:00 

 

Јануар 09. 2023.  - Понедељак - Св. Првомученик и 
архиђакон Стефан - Св. Литургија у 10:00 часова у 
наставку благосиљање славских Колача. 
 

Јанауар 14. 2023. - Субота - Обрезање Г. И. Христа и 
Св. Василије Велики - (Нова година) - Св. 
Литургија у 10:00 часова 

 

Јануар 15. 2023. - Недеља - Св. Литургија у 10:00 
часова 

 

Јанауар 18. 2023. - Среда - Крстовдан (строги пост) -  
Св. Литургија у 10:00 часова, у наставку Велико 
Водоосвећење  
 

Јануар 19. 2023. - Четвртак - Богојављење - 
Св. Литургија у 10:00 часова, у наставку Велико 
Водоосвећење  
 

Јануар 20. 2023. - Петак - Св. Јован Крститељ -  
Св. Литургија у 10:00 часова , у наставку 
благосиљање славских Колача 

 

Јануар 22. 2023. - Недеља - Св. Литургија у 10:00 
часова 

 

Јануар 27. 2023. - Петак - Свети Сава -  
Св. Литургија у 10:00 часова 

 

Јануар 29. 2023. - Недеља - Св. Литургија у 10:00 
часова, у наставку обред благосиљања славског 
Колача и кољива и рецитовање деце у Храму, а 
затим заједнички светосавски ручак  

 

JANUARY - 2023 

 

SUNDAY - January 01 - 10:00 am - Holy Liturgy 

 

FRIDAY - January 06th - 10:00 am - Holy Liturgy 

 

FRIDAY - January 06th - CHRISTMAS EVE 

18:00 PM Vespers and Badnjak Service 

 

SATURDAY - January 07th - C H R I S T M A S 

Nativity of our Lord Jesus Christ - 10:00 am Holy 
Liturgy 

 

SUNDAY - January 8th - Synaxis of the Most Holy  
Theotokos - 10:00 am Holy Liturgy 

   
MONDAY - January 9th - St. Stephen - 
10:00 am Holy Liturgy, followed by Slava Rites 
 

SATURDAY - January 14th - St. Basil the Great  (New 
Year) - 10:00 am Holy Liturgy 

 

SUNDAY - January 15 - 10:00 am - Holy Liturgy 

 

WEDNESDAY - January 18th - FEAST OF HOLY 
CROSS - (strict fasting day) - 10:00 am Holy Liturgy 
and Water Blessing 

 

THURSDAY - January 19th - THEOPHANY -  
10:00 am Holy Liturgy and Water Blessing 

 

FRIDAY -  January 20th - St. John the Baptist - 
10:00 am Holy Liturgy, followed by Slava Rites 
 

SUNDAY - January 22 - 10:00 am - Holy Liturgy 

 

FRIDAY - January 27th - St. Sava - 10:00 am -  
Holy Liturgy 

 

SUNDAY - January 29 - 10:00 am - Holy Liturgy then 
Slava Rites followed by children who will recite in the 
Church and lunch 

  
 

 

 

It is a time of giving and doing charitable work! 
Give the gift that gives back! 

 



Bois MILBO Lumber Inc. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дрво MILBO d.d.  Bois MILBO Lumber Inc 

вам нуди по најповољнијим великопродајним ценама: 
  
 украсне лајсне од висококвалитетних врста тврдог дрвета за унутрашњу декорацију вашег стамбеног простора 

 паркете стандардних димензија или по вашим спецификацијама 

 декоративне летвице од меких врста дрвета за ваш лепши кућни амбијент 

 масивне панеле од пуног дрвета за израду врата за кухињске кабинете, израду столова и најквалитетнијег 
намештаја 

 обрађене обловане даске за вишенаменску употребу у вашем домаћинству или фирми 

 продајемо све врсте суве дрвене грађе по најповољнијим великопродајним ценама:  
      храст, трешња, јасен, јавор, бреза 

 

За све информације молимо вас да се обратите на наше телефоне: 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

Boško ILIC 

President & CEO 

BOIS MILBO INC. 
31 Roch-Lecuyer 

Saint- Remi, QC, J0L 2L0 

Tel.: 514.831.3388 

Fax: 450.454.7822 

info@boismilbo.com 

www.boismilbo.com 

СВИМ ДРАГИМ ПАРОХИЈАНИМА ЖЕЛИМО 
СРЕЋНЕ БОЖИЋНЕ ПРАЗНИКЕ И 

НАСТУПАЈУЋУ НОВУ 2023. ГОДИНУ 

 

МИР БОЖИЈИ - ХРИСТОС СЕ РОДИ! 
СРЕЋНА НОВА 2023. ГОДИНА 


